

头眼 PHOTOSHOW



## 天降牌楼

南京小行地铁站附近的一处工业园内，近日突然多了一座木牌楼，目前这座牌楼是不是文物、从哪里来的还是谜。文物部门、警方已介入调查。  
快报记者 文艺 摄 [封9版]

国内

专家建议早上学  
可解决剩女问题

[A4版]

国际

美韩25日军演  
F-22战机参与

[A5版]

财经

“千万”黄龙玉  
送人后悔青肠子

[A16版]

文娱

《唐山大地震》  
催泪效果强劲

[A26版]

周刊



[A33~A40版]

top news | 头条

# 地铁8月2日起 缩短行车间隔

高峰时段适当加开列车  
二号线运营时间延长至23:00

最近，经常有市民抱怨南延线、二号线列车太挤，昨天，记者从南京地铁运营公司获悉，为满足广大市民对地铁出行的需求，从8月2日起，地铁公司将在高峰时段适当增开列车，并将二号线运营结束时间由22:00延长至23:00。

## 二号线延至23:00打烊

地铁一号线与一号线南延线的末班车时间均为23:00，但地铁二号线“打烊”时间却是22:00，这让沿线居民很是不便，家住下马坊附近的张小姐就为此经常抱怨，她只是稍微一加班，就赶不上地铁二号线回家。

张小姐称，她在华侨路附近的一个广告公司上班，自从地铁二号线开通以来，让她回家变得十分便捷，但是她经常会晚上加班，“一般晚上10:30左右结束，要是二号线营运时间与一号线一样就好了。”昨天，她终于等来了这个好消息，地铁宣布从8月2日起铁二号线运营结束时间将由目

前的22:00延长至23:00，同时在周一至周五早高峰（7:00—9:00）和周五晚高峰（16:30—18:30）增加1列车上线运营，达到17列车，行车间隔将由8分20秒缩短至7分50秒。

## 早晚高峰南延线增开列车

南京地铁二号线、一号线南延线5月28日一次性开通后，使南京地铁成网运营，为江宁、仙林及河西地区市民出行提供了便捷。但由于列车供应不足，使得运营行车间隔相对较大，一定程度上尤其是早晚高峰时段难以满足市民出行需求。经车辆供货商的加紧生产和地铁建设、运营等部门的加紧调试，目前正按照预期的计划稳步推进。

按运营部门目前的计划，8月2日起，一号线（含南延线、西延线）在周一至周五早高峰（7:00—9:00）和周五晚高峰（16:30—18:30）增加2列车上线运营，达到26列车，这样共线区段行车间隔将由4分42秒缩短至4分

15秒，支线行车间隔由9分25秒缩短至8分30秒。考虑到早高峰时段，江宁进城的市民较多，在周一至周五7:30时，增开1班车从中国药科大学（江宁校区）开往迈皋桥。因列车检修需要，周六和周日行车间隔暂不做调整。

## 明年3月份，南延线 间隔时间6分钟

根据地铁配车计划，一号线和南延线共计配车45列，至明年3月份到齐。按照列车生产和调试进度，至今年底，共线部分行车间隔将缩短至3分41秒，高于一号线单线运营时的服务水平，支线部分行车间隔由7分22秒；到明年3月份，共线部分行车间隔可缩短至3分钟，支线部分行车间隔为6分多钟。二号线配车35列，至明年8月份到齐。至今年底，高峰行车间隔可缩短至5分47秒；至明年8月份，高峰行车间隔4分26秒，平峰行车间隔约为7分钟。

通讯员 肖玉荣 快报记者 毛丽萍

## 苏州虎丘区妥善处置部分老动迁户纠纷

快讯（记者 陈泓江）近日，苏州市采取积极稳妥的措施，妥善处置该市虎丘区通安镇部分村民因拆迁补偿问题引发的纠纷。

7月15日以来，虎丘区通安镇等地部分老动迁村民因对该镇拆迁补偿政策变动不满，多次聚集在镇政府和集镇上，要求当地政府对他们的前几年的拆迁以现行政

策给予差额补偿。群众聚集人数包括围观者一度达1000余人。7月15日傍晚，少数村民情绪激动，行为失控，与通安镇政府劝解人员、公安、城管等维护秩序工作人员发生了言语和肢体冲突，通安镇政府一会议室桌椅、大楼门厅的门窗等办公设施也被损坏。

事件发生后，苏州市委、市政

府和虎丘区委、区政府高度重视，立即采取有效措施，确保社会稳定。苏州市政府各相关部门会同虎丘区以维护好群众利益为根本出发点，组织干部深入群众主动开展工作，认真听取群众的意见和要求，尽快给予明确答复。目前，虎丘区通安镇村民情绪稳定、秩序正常。

天气

## 南京三日天气

今天 多云有时阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，偏南风3~4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级并伴有雷电，25℃~34℃

明天 晴到多云，26℃~35℃

后天 晴转多云，26℃~35℃

## 今日出行天气

早晨在您上班期间，多云有时阴有阵雨或雷雨，25℃~26℃

中午多云有时阴有阵雨或雷雨，34℃~35℃

下午在您下班期间，多云有时阴有阵雨或雷雨，32℃左右

民生

## 工伤死亡赔偿金 明年起最高60万

国家安全生产监督管理总局局长骆琳20日透露，2011年1月1日起，安全事故中一次性死亡补偿金标准，按上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍计算。新标准实行后，在生产安全事故中死亡的职工家属最高能获得60万元补偿金，提高近三倍。

骆琳在全国安全生产电视电话会议上透露：将于近日印发的《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》规定，2011年1月1日起，将在高危行业和企业，试行全年安全生产风险抵押金制度，完善落实工伤保险制度，提高工伤事故死亡职工一次性赔偿标准。

据中国之声

两岸

## 台当局设“廉政署” 强力防贪肃贪

在接连爆出警察出入黑道场所和多名法官涉贪腐丑闻后，台湾当局20日宣布将成立直属于法务部门的“廉政署”。这将是台湾第一个结合肃贪、防贪和反贪的专门机构。

台湾当局领导人马英九20日下午在记者会上重复说：“我有决心，我有非常大的决心建立干净政府。”他强调，法官、检察官和警察是社会正义的最后一防线，不能被少数腐败分子轻易摧毁，台行政机构要提出更有效办法来打击贪腐。

新华社

医卫

## 国家药监局曝光 假药“藏肾生精丸”

国家食品药品监督管理局网站20日对未经注册，并借虚假机构名义违法宣传销售的假药“藏肾生精丸”进行曝光。

据介绍，“藏肾生精丸”标示批准文号为国药准字Z54020017；标示生产批号为20090915；包装规格为每瓶9克，9克×10瓶。国家食品药品监管局已发出通知，要求各省（区、市）食品药品监管局依法加强辖区药品市场监督检查，发现上述产品，依法严肃查处。

新华社